
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 438299768

Volkswagen Passat

Details

Preis 6.500 €

Typ Pkw

Leistung 90 kW / 122 PS

Leistung 122

Kilometerstand 174.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 06/2012

Hersteller Farbe Black Oak Brown

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Garantie - Regensensor - Panorama-Dach

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Alarmanlage

- Armlehne - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Reifendruckkontrolle - Soundsystem - USB

- Blendfreies Fernlicht - Ambiente-Beleuchtung - Innenspiegel autom. abblendend

- HU neu - Fernlichtassistent - Abgedunkelte Scheiben

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Klimaautomatik

- Tempomat - Tagfahrlicht - Kurvenlicht
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Fahrzeugbeschreibung

2 Vorbesitzer
optisch und technisch gepflegt
aktueller TÜV bis 06/ 2026
Steuerkette 2023 gewechselt
Panoramadach geht nicht
uvmSonderausstattung:
Dachreling silber eloxiert, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen, LM-Felgen 7,5x17 (Salamanca), Metallic-Lackierung, Panorama-Ausstelldach elektrisch,

Raucher-Paket, Reifenkontroll-Anzeige, Sport-Fahrwerk, Verglasung hinten abgedunkelt (65 %),

Weitere Ausstattung:
3-Punkt-Sicherheitsgurt hinten mitte, Ablagefach am Dachhimmel, Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag

Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Anzeige für Waschwasserstand, Audiosystem RCD 310 MP3 (Radio/CD-Player), Ausstattungs-Paket:

Licht + Sicht, Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel lackiert, Außentemperaturanzeige, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bremsassistent,

Chrom-Paket (1), Chromleisten an Seitenfenstern, Chromleisten vorn, seitlich und hinten, Doppeltonhorn, Durchladeeinrichtung (Mittelarmlehne hinten),

Einparkhilfe vorn und hinten, Elektron. Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung, Fensterheber elektrisch vorn und hinten,

Fernentriegelung Heckklappe, Fußmatten Textil, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Getränkehalter vorn mit Abdeckung, Handschuhfach abschließbar,

beleuchtet und mit Kühlfunktion, Innenausstattung: Dekoreinlagen Iridium, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter mit Aktivkohlefilter, Isofix-Aufnahmen für

Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, Kennzeichenbeleuchtung LED, Kopf-Airbag-System vorn und hinten inkl. Seitenairbag vorn, Kopfstützen hinten

(3-fach), Lendenwirbelstütze und Einstellung Lehnenneigung vorn, links elektr. verstellbar, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar,

Höhen-/Längsverstellung, Leuchtweitenregelung, Motor 1,4 Ltr. - 90 kW 16V TSI (1390 ccm), Multifunktionsanzeige Plus, Nebelschlussleuchte, Parkbremse

elektrisch, Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set), Rücksitz geteilt / klappbar, Rücksitzlehnen mit Fernentriegelung umklappbar, Schadstoffarm nach

Abgasnorm Euro 5, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer, höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sitze vorn

höhenverstellbar, Sitze: Komfortsitze vorn, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Start/Stop-Anlage, Steckdose 12V im Koffer-/Laderaum, Stoßfänger

lackiert, Taschenhaken im Gepäckraum, Türgriffe außen Wagenfarbe, Verbandkasten und Warndreieck, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn,

Wärmeschutzverglasung grün getönt

? alle Angaben sind unverbindlich

? Sie möchten Ihren PKW Verkaufen oder in Zahlung geben, dann rufen Sie uns an.

? Ihr Auto ist beschädigt, bekommt keinen TÜV mehr oder hat viele Kilometer dann rufen Sie uns an, gerne auch per Mail.

? Der Autoankauf erfolgt sofort in Bar.

? thomas.media@web.de

 Gewährleistungsrecht ab 01.01.2022

   Verjährungsverkürzung

Die Ansprüche der Verjährungsfrist wegen Sachmangelhaftung bei gebrauchten Fahrzeugen werden auf ein Jahr reduziert.

Hiermit wurde ich in Kenntnis gesetzt vor der Abgabe der Vertragserklärung von der Verjährungsfrist auf 12 Monate.

Selbstverständlich können Sie ihr Wunschauto Probe fahren.

Gerne machen wir ihnen ein Finanzierungsangebot.

? Zulassungsdienste

? GGG Garantie 12 Monate

? Irrtümer, Zwischenverkäufe u. Fehlangaben sind vorbehalten.

? Öffnungszeiten in den Wintermonaten

? Mo. - Fr.  8:00Uhr - 18:00 Uhr
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? Sa.    8:00Uhr - 14:00 Uhr

Ausserhalb der Öffnungszeiten nach Vereinbarung.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 6,1 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 142 g/km
CO2-Klasse: E 

CO2 - Klasse kombiniert
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